

最高法下发通知要求加强对英烈全面保护

依法惩处侵害英烈权益行为

权威新发布

本报北京今日电 (驻京记者鲁明)5月1日起,《英烈保护法》正式实施,侮辱、诽谤侵害英烈名誉权构成犯罪将追究刑事责任。最高法

日前下发通知,要求各级法院加强对英雄烈士的全面保护,依法惩处侵害英雄烈士权益、亵渎英雄烈士形象等违法行为。

根据通知,法院要依法审理涉及英雄烈士保护的刑事案件。要对侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣

誉,损害社会公共利益;亵渎、否定英雄烈士事迹和精神,宣扬、美化侵略战争和侵略行为,寻衅滋事,扰乱公共秩序;侵占、破坏、污损英雄烈士纪念馆设施等构成犯罪的行为,依法追究刑事责任。对根据法律规定,在英雄烈士保护工作中负有法定职责的人

员滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

法院要依法审理侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的案件。通知要求,对英雄烈士近亲属提出的侵害英雄烈士姓名、肖像、名誉、荣誉的案件,要依法予以受理,并依据法

律及司法解释的规定确定行为人为网络服务提供者等主体应当承担的民事责任。对检察机关提起的侵害相关公益诉讼案件,也要及时按照法律规定予以受理。通知同时明确,法院要依法审理涉及英雄烈士形象、事迹等商标权、著作权案件。

都江堰人

“5·12”地震十周年之际,新民晚报融媒体重访都江堰,走访3位在都江堰生活、工作的人,听他们讲述这些年这座小城的转折与兴盛。

2008年,他是成都市第三人民医院麻醉科的医生,参与了汶川地震的伤员救治工作。2015年8月,他来到都江堰市医疗中心工作,3年来见证了医院在震后援建时期的飞速发展。在上海瑞金医院指导下,都江堰区域的第一家血液科即将建成。请看都江堰市医疗中心执行院长于洪涛的讲述。 新民网记者 蔡黄浩 图

于洪涛:都江堰首个血液科将建成



不扫二维码,也可看视频!下载打开“新民”客户端,点击右上角“+”图标,对准图片扫,尝试新看法!



“品重柱石”王荷波



王荷波像(资料照片) 新华社发

在众多为国捐躯的革命英烈中,王荷波的名字也许鲜为人知。然而,这位中国工人运动的先驱、中国共产党早期领导人之一,他对中国革命的贡献、他“品重柱石”的共产党员本色却永垂青史。

王荷波,原名王灼华,1882年出生于福州。1916年,王荷波考入津浦铁路南段的浦镇机厂。1922年6月加入中国共产党。不久,浦口党小组成立,王荷波是负责人之一。在他的组织领导下,很快成立了浦口铁路工会。王荷波公私分明,从不乱花大伙一文钱,深得工人群众的信赖。在他40岁生日时,工友们送他一块大红绸,上面写有“品重柱石”四个大字。

1923年1月底,王荷波代表津浦铁路总工会筹备组到郑州出席京汉铁路总工会成立大会。6月,王荷波赴广州出席党的第三次全国代表大会,并当选为中央执行委员。9月,王荷波被增补为中央局委员。1925年1月,王荷波在上海参加了党的四大,当选为中央候补执行委员。同年2月,王荷波当选为中华全国铁路总工会委员长;5月,当选为中华全国

总工会执行委员。1926年5月出席第三次全国劳动大会,继续被选为中华全国总工会执行委员。1927年3月,王荷波与周恩来、罗亦农等一道组织领导了上海工人第三次武装起义。5月,党的五大第一次选举产生了中央监察委员会,王荷波当选为首任主席。1927年八七会议上,王荷波当选中央临时政治局委员,并担任北方局书记。会后,被派往北京领导北方党的工作。由于叛徒出卖,王荷波于10月18日被捕。11月11日,王荷波被军阀张作霖下令枪杀,壮烈牺牲,时年45岁。 据新华社福州5月10日电

21岁空姐深夜打顺风车遇害

嫌疑司机在逃,滴滴平台安全遭质疑

昨天,“21岁空姐深夜在郑州打顺风车遇害”一事引发广泛关注。昨晚,继发表声明称“负有不可推卸的责任”后,滴滴出行又悬赏最高100万元人民币公开征集线索,寻找一名在逃嫌疑司机。此案引发高度关注,因为顺风车等网约车的安全问题几乎与每个人都有关系。

5月5日,21岁的祥鹏航空乘务员李某,在执行完航班后,于深夜11时50多分在郑州航空港区通过滴滴叫了一辆顺风车赶往市区,却惨遭杀害。当晚李某上车后,还曾与同事发微信,说遇到了变态司机,“说我特别漂亮,真想亲一口”,同事随后给她打电话,电话中李某说“没事没事”,同事才挂了电话。

李某当天是买了6日凌晨1时郑州到济南的火车票,原计划回济南参加亲戚的婚礼。6日,李父给女儿

打电话一直打不通,7日,家属从女儿同事处知道李某当晚乘坐顺风车,便开始联系滴滴公司并报案。8日,李某遗体被找到,身中多刀。据警方透露,凶手当时携有凶器,目前在逃。

滴滴出行于昨天下午发表声明:“对于郑州顺风车乘客李女士遇害一事,感到万分悲痛和愧疚……滴滴真诚地和李女士的家人道歉,作为平台辜负了用户的信任,在这件事情上,负有不可推卸的责任。滴滴已经成立了专项工作组,密切配合警方开展案件侦查工作,目前案件正在侦破过程中。”

昨晚,滴滴再次发表声明,向全社会公开征集线索,寻找嫌疑司机,滴滴将视线索重要程度给予提供者最高100万元人民币的奖励。

对于这起悲剧,不少网友认为作为网约车平台,滴滴公司应该承

担连带责任。网友“古风秋木”认为:“滴滴打车,认证门槛太低,安全隐患重重!”有网友指出:“滴滴打车,经常打到号牌对不上的车辆,但司机电话是一样的,顺风车就更乱。”

滴滴公司回应称,顺风车平台在审核车主注册信息时,会严格要求三证真实,即身份证、行驶证、驾驶证均真实有效,且驾龄需在一年以上。此外,滴滴与公安部门展开了紧密合作,对车主进行背景筛查,排除犯罪记录人员、在逃人员等。只有通过审核,才能在平台进行接单。

这并非滴滴第一次卷入恶性刑事案件。2016年5月,深圳24岁女教师钟某深夜搭乘滴滴网约车后,被司机带至偏僻处抢劫杀害。案发车辆的牌照系临时伪造。使用假冒车牌还能顺利接单,暴露出滴滴管理上的种种漏洞。 本报记者 金志刚

于欢案背后团伙涉黑案 吴学占获刑25年

10:30 上午首发

本报讯 据山东高法消息:今天上午,山东省聊城市东昌府区人民法院对“于欢案”背后吴学占团伙涉黑案一审公开宣判。

以组织、领导黑社会性质组织罪、强制侮辱妇女罪、强迫交易罪、故意毁坏财物罪、非法拘禁罪、故

意伤害罪、非法侵入住宅罪等数罪并罚,判处被告人吴学占有期徒刑25年,并处没收个人全部财产;以参加黑社会性质组织罪等罪数罪并罚,判处被告人赵荣荣等9人20年至2年8个月不等有期徒刑,并处40万元至6万元不等的罚金。以非法拘禁罪分别判处被告人张博等5人2年2个月至2年不等的有期徒刑。

全城征集88个装修名额仅剩不多,好礼有限赶紧抢

108间实景样板间1:1呈现,品质升级不加价·拨4001818833报名,装修老工长在线教您看懂老房装修那些事儿

看实景“打样”装修不走样

今年,专注于装修事业24年的老品牌——聚通装饰集团斥巨资为旗下尚海整装打造6层15000m²一站式家居体验中心,以独具特色的“高品质”、“大全包”、“工厂价”的运营理念,开启第七代个性化整装买手模式。其中108间的实景样板间全方位呈现了卫浴、厨房、客厅、卧室等空间的不同搭配实例,融

合其主打的知名建材,为装修业主带来摸得到、看的见的选材体验。建材品牌、型号、设计细节、预算价格等环节全部在装修前订样确认,从源头规避拖延工期、增加预算等传统不良弊端。

选择“大”全包装修更省心

以套内外面积为准的计价方式,让尚海整装从第一步便开始为装修业主省钱。而尚海整装所提出的“九大全

包”服务概念,将家具、家电、软装统统包含其中,满足业主对装修的所有需求。同时尚海整装传承聚通装饰集团的106项金鲁班标准工艺,从设计到施工,从选材到服务,始终贯彻“高品质”的质量承诺。建材从源头供货厂家直销,免除中间商加价环节,做到用材更实在的“工厂价”。20年的隐蔽工程保修服务让装修业主居住的更放心,也是一份最终的无忧保障。

贴心装修,从“头”开始

(仅限尊享装) 现在报名即可享受价值6000元无忧家具存放服务。 ◆2次免费家具家电搬运服务 ◆110天免费仓库存放服务 www.shzs2013.com 400 181 8833